SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址:http://www.sxworker.com

2021年6月

28

星期一

辛丑年五月十九 陕西省总工会主办

1950年2月7日创刊 陕西省一级报纸 国内统一连续出版物号

CN61-0015 邮发代号51-7 复字第7758期

带,采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳 光沐浴下,勋章获得者一心向党,全心全意为人民 服务,不忘初心、牢记使命、砥砺前行。 中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行 现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网

端等新媒体平台同步转播。

本报讯(记者 王何军)6月22

日至25日,中华全国总工会兼职

副主席高凤林率全总调研组就

激发产业工人创新创造活力等 来陕调研。期间,省人大常委

会副主任、省总工会主席郭大

为在陕西宾馆会见高凤林一

行,并一同出席陕西省职工职

业技能大赛暨工业互联网安全 技术技能大赛启动仪式。

入西安飞机工业(集团)有限责任 公司、中国飞行试验研究院以及

陕西汽车控股集团有限公司实地 调研劳模和工匠人才创新工作室

运行情况,通过与企业负责人,工

会、人力、科技等部门负责人座

谈,与部分职工单独访谈等方式 详细了解各企业的职工技术创新

工作,倾听劳模工匠的成功经验

机械冶金建材工会、中国石油长

庆油田分公司工会、陕西有色宝

钛集团有限公司工会、隆基绿能

科技股份有限公司工会、西安泵

阀总厂有限公司工会等单位分别

分享相关经验,并就目前存在的

高凤林在座谈会上对陕西在

问题提出意见和建议。

和建议,并在西安召开座谈会。 座谈会上,西安市总工会、省

连日来,高凤林一行先后深

新华社北京6月27日电 经中共中央批准,"七 一勋章"颁授仪式将于6月29日上午10时在人民 大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平将首次颁授"七一勋章"并发表 七一勋章"是党内最高荣誉,以朴素、庄重为 主要设计理念,以红色、金色、白色为主色调,使用 冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体 采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山 大河、如意祥云等元素。有别于国家勋章和国家荣 誉称号奖章的金属章链,"七一勋章"使用织物绶 站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户

职副主

章"颁授仪式明日隆重举行

激发产业工人创新创造活力方

面所作出的努力和取得的成效

给予肯定。他指出,本次调研旨 在了解各地企业开展职工技术活

动,提升技术创新工作的基本情

况,发现存在的问题,发掘总结

经验,从而进一步激发产业工人 创新创造的活力,推动产业工人

人队伍建设改革,加快建设一支

有理想守信念、懂技术会创新、敢

担当讲奉献的宏大的产业工人队 伍。要引导广大职工创新创造,

广泛开展技术革新、技术协作、发

明创造、合理化建议、网上练兵和

"五小"等群众性创新活动,着力 增强职工创新意识、激发职工创

造活力,助力企业提升技术创新

能力、打好关键核心技术攻坚战。 全国总工会组织部副部长、

一级巡视员王利中,全国总工会

劳动和经济工作部副部长姜文

良,省总工会党组副书记、副主席

兰新哲,省总工会副主席、省国防

工会主席吴志毅,省总工会经审

委主任刘伟及省总经济技术部、

省职工创新技术协作中心、省国

防工会、省机械冶金建材工会等

部门有关负责人参加相关活动。

高凤林强调,要深化产业工

队伍建设改革工作落实落地。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

省总工会召开全体干部大会

郭大为主持并讲话



本报讯(记者 阎瑞先)6月25日,省总工 会召开全体干部会议,宣布省委任免决定。省 人大常委会副主任、省总工会主席郭大为主

会上,省委组织部副部长范永斌宣布省 委任免职文件:王瑞峰任陕西省总工会党组 副书记,作为常务副主席人选,张仲茜不再担 任陕西省总工会党组副书记、常务副主席;强 文哲任省总工会党组成员、省纪委监委驻省 总工会机关纪检监察组组长。

郭大为指出,要尽快融入。希望瑞峰、文 哲同志认真学习习近平总书记关于工人阶级 和工会工作的重要论述,系统学习工会理论 知识,全面了解工会工作,了解工会干部队 伍,尽快进入岗位角色,知事识人,思考研究 工会工作,要有精神、在状态,有思路、有办 法、有干劲。领导班子成员要团结干事。平 时多谈心,工作多商量,遇事多通气,不同意

见多交换,心往一处想、劲往一处使,做事公 道,做人地道,互相补台,互相支持,相互欣赏, 共同担责。要以身作则,始终严格要求自己, 担当干事作表率,廉洁自律作表率,认真履行 "一岗双责",抓好工作,带好队伍,管好自己, 说角色该说的话,履角色该履的职,担角色该 担的责,清清爽爽做人,干干净净做事。

郭大为强调,要共同作为。事业靠大家 干,层层负责、人人努力,事业才能兴旺。省 总工会全体干部要坚持围绕中心、服务大局, 把岗位当"战位",保持良好的工作状态和工 作作风,埋头苦干,奋发有为,凝心聚力开新 局,为谱写陕西新时代追赶超越新篇章贡献 工会智慧和力量。

张仲茜表态,完全拥护、坚决服从省委决 定,衷心感谢组织对我工作的肯定。特别是领 导和同事们的支持帮助、忍让宽容,让我倍受 感动,一辈子不敢忘,也不会忘。岁月不居,时

节如流,历史靠一代代人接续奋斗,我们唯有 争朝夕、鼓足劲,方能走好脚下新的长征路。 一日工会人,一世工会缘,这种缘分实难得,我 会永远珍惜,无论何时、何地、何种身份,我都 不忘自己是工会人、党的人。相信在省委的坚 强领导和同志们的不懈努力下,陕西工会工作

心的工作导向,认真履行维护职工合法权益、 竭诚服务职工群众的基本职责,用心用情用 力解决好职工群众"急难愁盼"问题。要强化 责任担当,突出政治引领,聚焦主责主业,锤炼 "勤快严实精细廉"作风,积极担当作为,当好 抓落实的第一责任人。要坚持团结奋斗,坚持 民主集中制,维护好团结奋进干事创业的良好 氛围。要永葆清正廉洁,筑牢拒腐防变的思 想道德防线,干干净净做事,老老实实做人。

一定会更好、更高、更强。 王瑞峰表示,要对党绝对忠诚,旗帜鲜明 讲政治。要坚守为民宗旨,坚持以职工为中

风华正茂 百年大党

辛士红・



习近平总书记指出,中国共产党立志于中 华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂!

100年风雨兼程,永葆初心使命;100年奋 勇争先,拼搏书写奇迹;100年不懈奋斗,矢志 复兴梦想……近日,人民日报新媒体推出建党 百年主题系列微视频《这百年》,一个个历史时 刻,一段段拼搏故事,见证着百年风雨的光荣 与梦想,也让人感受到中国共产党的朝气与活 力。百年大党,风华正茂!

展现一个政党风貌的,不仅是岁月之短 长,更是初心和使命的力量。探寻我们党的常 青之道,会发现初心和使命是我们党长盛不衰 的关键原因。习近平总书记指出:"一个人也 好,一个政党也好,最难得的就是历经沧桑而 初心不改、饱经风霜而本色依旧。"正是由于始 终坚守这个初心和使命,我们党才能在极端困

境中发展壮大,才能在濒临绝境中突出重围, 才能在困顿逆境中毅然奋起。面向未来,每名 党员都应该不断叩问初心、守护初心,不断坚 守使命、担当使命,把初心和使命变成锐意进 取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干 的原动力,做到初心如磐、使命在肩。如此,我 们党就一定能够始终立于不败之地。

胜负之征,精神先见。精神所在,就是血 脉所在、力量所在,就是活力所在、信心所在。 在一百年的非凡奋斗历程中,一代又一代中国 共产党人顽强拼搏、不懈奋斗,涌现了一大批 视死如归的革命烈士、一大批顽强奋斗的英雄 人物、一大批忘我奉献的先进模范,构筑起了 中国共产党人的精神谱系。正是那么一股革 命加拼命的强大精神,支撑着我们党战胜一个 又一个困难,取得一个又一个胜利。大力发扬 红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神 血脉,就能让我们党不断焕发青春活力。

勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格, 也是我们党最大的优势。 放眼人类历史长河, 从来没有哪个政党能像我们党一样,始终保持

自我革命精神,保持承认并改正错误的勇 气,一次次拿起手术刀来革除自身病症,一 次次靠自己解决了自身问题。正因为我们 党勇于进行自我革命,不断增强党自我净 化、自我完善、自我革新、自我提高的能力, 由此形成了依靠党自身力量发现问题、纠正 偏差、推动创新、实现执政能力整体性提升 的良性循环。"凡是影响党的创造力、凝聚 力、战斗力的问题都要全力克服,凡是损害 党的先进性和纯洁性的病症都要彻底医治, 凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚 决祛除",这是中国共产党人的政治本色,也 是我们党生机勃勃、充满活力的关键所在。

百年征程波澜壮阔,百年大党风华正 茂。回望历史,从石库门到天安门,从兴业路 到复兴路,我们党把辉煌写在了历史深处;展 望未来,民族复兴前景光明,更光辉的篇章等 待我们去书写。对历史最好的庆祝,就是创 造新的历史。不忘初心、牢记使命,永远奋斗, 这样的政党,必将永远年轻,必能团结带领人 民不断创造新的更大奇迹。

陕西省第十六届烘焙技术大赛举行 本报讯(记者 阎瑞先)6月26日,由省烘

高凤林一行在西安飞机工业(集团)有限责任公司实地调研劳模

焙行业协会、省财贸金融轻工工会、西安市总 工会主办,西安市未央区总工会、西安食品工 程高级技工学校承办的陕西省第十六届烘焙 技术大赛暨未央区第六届职工烘焙技术大赛 举行。省总工会党组成员、副主席赵霞出席 开幕式并宣布大赛开赛,西安市总工会常务 副主席王军讲话,省财贸金融轻工工会主席

和工匠人才创新工作室运行情况。

大赛分为西式糕点制作、中式糕点制作、 面包制作、糕点装饰师4个工种。每个工种 的金奖获得者,将被授予陕西省技术能手称 号,并给予每人3000元的奖励。获奖选手将 由大赛组委会推荐,代表陕西参加今年10月 在上海举办的全国行业职业技能竞赛第22 届焙烤职业技能竞赛。

陕西省职工职业技能大赛焊工决赛今日落幕

本报讯(记者 鲜康)由省总工会主办的 2021年陕西省职工职业技能大赛焊工决赛暨 第七届全国职工职业技能大赛陕西省选拔 赛,今日将在陕西铁路工程职业技术学院角 逐出全省焊工最高荣誉后落幕。

省总工会二级巡视员余华6月25日出 席开幕式并宣布大赛开幕。他希望广大参 赛选手奋勇拼搏、争创佳绩,展现新时代技

能人才的风采。

本次决赛由理论考试和实际操作两部分 组成。4天时间里,来自全省有关行业38 支 代表队的 122 名选手展开激烈竞技,角逐 全省焊工最高荣誉。获得大赛第一名的选 手将被授予陕西省五一劳动奖章,获得大赛 前五名的选手将被授予陕西省技术能手荣 誉称号。

风雨兼程初心不改



重温入党申请 给党说句心里话

回想我的入党历程,永远不会忘记那些 曾经影响我的老党员。

1997年我大学毕业后,被分配到热电厂 从事热工检修专业,刚到班组,正赶上机炉大 修,现场人员一身煤灰、一手油污忙碌着。那 一刻,压力、担心一下子占据了我的头脑。

我的老班长是一名党员,她好像看出了 我的心思,就讲了很多关于如何干好工作的 方法,给我留下了深刻的印象。当时班长已 经快退休了,她依然以身作则、一丝不苟,经 常加班加点。每次开班会,都会给我们 讲很多人生哲理和工作方法,在老班长 影响下,我的业务有了很大提高,很快成 为一名主要专责人。在她影响下,我萌 生了入党的强烈愿望。

2004年初,我向党组织递交了第一 份入党申请书,党支部书记笑着对我说:"想 进步是好事,必须按照党员的标准严格要求 自己。"回到工作岗位,我暗下决心:一定要加 强学习,努力工作,争取早日入党。2004年12 月,我到新成立的部门,负责的设备容量也从 50MW 变为 300MW 机组,面对从未接触过的 机组检修维护工作,我一下子感到担子更重 了。那段时间,我整天奔波在工地,跟踪设 备安装,了解热控系统工艺流程,学习热控 设备性能及安装要求,对发现的安装缺陷及

时列单上报,盯着电建单位一一整改。

2005年新安装的两台300MW 机组进行 168 时测试,为了照顾班组里孩子小的同志, 我整整上了20个夜班。之后的两台机组维 护、检修,我还不停到现场各个工作点进行技 术指导与监控。

2010年5月21日,我正式加入了中国共 产党,成为一名共产党员。每每回想之前的 经历,我都感到欣慰,我没有辜负老班长、没 有辜负党组织的培养和教育。入党11年来, 无数的历练使我从一名班组技术员成长为培 训主管,又从中级工晋升高级技师,再到高级 工程师。风雨兼程,初心不改,我将一如既往 干好本职工作,继续保持振奋的精神和良好

的作风,以优异成绩迎接党的百岁风华。 (大唐陕西发电有限公司西安热电厂 刘露)



近日,省建设 工会与中建新疆 建工西北公司工 会,向西安高新区 绿地全球贸易港 项目工地的建设 者送去防暑降温品 表示慰问。 本报记者 刘强 摄

本报电话 有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com